10

11

OtBetni: BIIP no ¢pusuke 7 kiaace

0,2

Oto cuna TspkecTd. OHa AeMCTBYET cO CTOPOHBI 3€MJIU Ha YaCTH IMUPaMUJIbl U HaIllpaBlieHa
BHU3, K LICHTPY 3eMJIH.
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1250

15

HCT, TaK KaK €ro INIOTHOCTh OOJIbIIe IIIOTHOCTU BOJEI. Teno maBaeT B KHUAKOCTHU, €CIIH €T0
IIJIOTHOCTh MCHBIIC IMJIOTHOCTH XHUJIKOCTH.

1,3

630; 67,5

Pemtenne

1) CxopocTh OTHOCHTEeIBHO Oepera IpH ABIDKEHHH IO TeUeHHIO OonmbIlle, 4eM IpH ABIDKEHHI
npotuB Hero. CremoBarensHO, rpadmKk ¢ OOMBIIMM HAKTIOHOM COOTBETCTBYEeT JBIDKEHHIO
TEILIOX01a 0 TeUeHHIO.

TTomp3ysck rpaiIKoM, OIpeaeInM, YTO CKOPOCTh TeIUIOXOIa IPH ABIDKEHUH II0 TeUSHHIO pPeKH
vl =25 xm/4.

2) TTomp3ysck TpagyKoM, OMpeleTnM, UYTO CKOPOCTh TeIUioXoja MpH JBIKEHNH MPOTHB TeUeHNS
72 =15 xM/4.

3) TTycTh cKOpOCTh TeueHNs paBHa #. Toraa CKOPOCTh TeIIoXoa B CTOsMeH BoTe

v =v;—u#=v,+u, OTKyJa CKOpOCTh TeueHus # = (v; — ¥;)/2 = 5 KM/4, a CKOPOCTh TeIsIoXoa
B cTogueil Boge v =20 xm/u. Torma myTs, MpoilneHHBI TelwtoxoaoM 3a f = 30 MuHyT = 0.5 1,
cocraBiser S = v = 10 kM.

Jlomyckaetcs apyras GopMy.THPOBKa paccyKIeHHi.

OtBet: 1) v; =25 kM/9; 2) v, = 15 xw/q; 3) S = 10 KM,

1)201;2)227133)3,7H
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Permenue

1) Hatigém Maccy Beépka U3 MOKa3aHWA JHHAMOMETPA, KOT/Ia B BEIEPKE HET MIAPUKOR:
Fy=0,2 H, 3nauut macca Bejiépka nig = Fp/g = 0,02 kr = 20 1.
2) PaccunraeM 1o pe3yibraTaM KaxJ[0I0 H3MEPEHUS CHIY TSKECTH OJTHOTO NIapHKa.

I[JIH ATOrO W3 IIOKa3aHUM JUHaMOMCTPa BbIYTCM IIOKA3aHUA B OTCYTCTBHEC IITAaPHUKOB! E, =F-F, 0-
Pa'il[eJIHB Pe3yJIbTaT Ha KOJIHYCCTBO IIAPHUKOB U YCKOPCHHEC CB06OI[HOF0 MaJgcHUA, HaiIEM Maccey

mapuka: m =—"-.
n-g
Yueso NapuKoB, 72, T 6 9 13 21 25
[Tokazanua quaamMometpa, F, H 1.6 2.1 3,0 4.8 5.8
Cwita TsKecTH MIapukos, F,, H 1.4 1.9 2.8 4.6 5.6
Macca ofHOTO TapuKa, KT 0,0233 | 0,0211 0,0215 0,0219 0,0224

YcpeIHUB ITOyYEeHHBIE 3HAUCHAA, II0JYYUM 3HAUCHHE MacChl Iapuka 1 = 22 T.
3) OmpenmenuM MoKa3aHUSg TUHAMOMETpa A 1 = 16 MapuKoB.

Paccuuraem cwmy, AeiicTBYIOINTYIO HAa TUHAMOMETD:

F=(my+mmn)g=372H.

YunTsIBas, 4To 1eHa Jqenenns quaamoMerpa 0,1 H, o mokaxer /' = 3,7 H.
Homyckaetcs apyrasa GopMyJIHPOBKA paccy:KIeHUIl.
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